Ingezonden post

Beste lezers,

Vindt u het ook zo gezellig om met de (klein) kinderen de eendjes en vogels te voeren? 
[bookmark: _GoBack]Helaas wordt er zoveel brood, groente- en fruitafval in het in water gegooid. Hierdoor krijgen wij veel ongedierte en ook ratten in onze wijk. Hoe meer voedsel er ligt des te groter de rattenpopulatie. 
Het voedselaanbod bepaalt de grootte van de rattenpopulatie. 
De gemeente is al in diverse wijken broodcontainers aan het plaatsen. Als handhavers zien dat mensen toch etensresten ergens neer gooien is de kans op een boete erg groot. (€140, -)
Het lijkt zo onschuldig, om brood te voeren aan eenden maar volgens biologen is dit echter niet alleen schadelijk voor de gezondheid van eenden maar het overtollige brood vervuilt ook nog eens sloten en vaarten. 
Heeft u te veel aan etensresten ga dan eens langs de kinderboerderij, daar doe u hun een plezier mee. Zie hier onder de lijst wat de kinderboerderijen graag wil hebben.
Wilt u toch zelf iets met uw oude brood doen? Kijk dan eens op de site van het Vadercentrum of loop er even naar binnen. Zij beschikken over lekkere gerechten om met oud brood te maken. Hier wordt geregeld aandacht aan geschonken. 
Ik hoop dat we met ze allen onze fijne wijk schoon en netjes houden. 

Leo, bewoner Laak






