Werkgroep leefbaarheid: PARKEREN

Kom je na een lange dag werken eindelijk thuis, is er nog steeds geen parkeerplek voor je auto. In 2020 zijn verschillende straten opnieuw heringericht om ook extra parkeerplekken te creëren. Echter heeft dit niet tot minder parkeerdruk gezorgd. Kom jij met oplossingen?
KOM DAN IN ACTIE. WIJ ZIJN OP ZOEK NAAR JOU !! 

Werkgroep Leefbaarheid: WINKELBRANCHERING

Tot 1980 viel de Goeverneurlaan onder het winkelgebied van de gemeente Den Haag. Er was toen een gevarieerd aanbod in winkels. Inmiddels is er GEEN bestemmingsplan meer op Laak (wat betekent dat er GEEN vergunningen nodig zijn, met als gevolg dat ‘alles maar lijkt te kunnen in Laak’) en lijken we het afvalputje van Den Haag te zijn geworden. Tijd dus dat we hier werk gaan maken om op Laak weer een bestemmingsplan te krijgen, Vind je dit belangrijk? 
KOM DAN IN ACTIE. WIJ ZIJN OP ZOEK NAAR JOU !      

Werkgroep Leefbaarheid: OVERBEWONING/WONINGSPLITSING

‘Ik heb interesse in het kopen van uw woning!’ Beleggers, tussenpersonen en allerlei louche bedrijfjes bieden bewoners aan hun huis onderhands aan hen te verkopen. Snel, zonder makelaarskosten en voor een ‘eerlijke prijs’ zo klinken de beloftes. Zo wordt Laak volgepropt met mensen zonder enige binding met de wijk. Als Laak één ding NIET kan gebruiken is het nog meer vastgoedbeleggers/huisjesmelkers.
Vind jij ook dat over bewoning/splitsing van woningen moet stoppen en wil jij hier iets aan doen?
KOM DAN IN ACTIE. WIJ ZIJN OP ZOEK NAAR JOU !!

WIJKKRANTJE LAAKNIEUWS

Vanuit het wijkberaad wordt het wijkkrantje ‘LAAKNIEUWS’ gemaakt. Ook hiervoor zijn we nog altijd op zoek naar mensen die het leuk vinden daarbij te helpen door het aanleveren van interessante en leuke informatie. Misschien vind je het leuk om te helpen met het creëren van een nieuwe, hippere manier om het krantje vorm te geven.
Ben jij creatief en houd je je in je vrije tijd graag bezig met het maken van flyers of misschien doe je wel een opleiding grafische vormgeving en is het een leuk project voor school !!!
KOM IN ACTIE. WIJ ZIJN OP ZOEK NAAR JOU !!

Wat wordt er van jou verwacht:
-Het regelmatig organiseren van  bijeenkomsten met betrokken partijen en buurtbewoners.
- Het bezoeken van informatiebijeenkomsten georganiseerd door o.a. de gemeente.
- Ideeën aandragen en samen uitwerken.
- En niet te vergeten de gezelligheid met elkaar.

Wilt u zich ook inzetten voor de wijk, meld u dan aan en ga met ons in gesprek !!!
Aanmelden kan bij: info@laakcentraal.nl

